



CONSELHO REGIONAL DE BIBLIOTECONOMIA - 8ª REGIÃO - SÃO PAULO

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

O Conselho Regional de Biblioteconomia da 8ª Região - CRB-8 informa que, no edital de Pregão Eletrônico nº 001/2024, que tem por objeto a contratação de empresa terceirizada especializada em serviços de limpeza, asseio e conservação predial, jardinagem e serviços de copa e cozinha, foi identificado um erro na redação do item 9 da minuta de contrato.

Onde se lê:

9. DA RESCISÃO

9.1. O presente contrato poderá ser rescindido nas hipóteses previstas na Lei nº 8.666/1993 e suas alterações.

Leia-se:

9. DA RESCISÃO

9.1. O presente contrato poderá ser rescindido nas hipóteses previstas na Lei nº 14.133/2021, que estabelece normas gerais de licitação e contratação para as Administrações Públicas diretas, autárquicas e fundacionais da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios.

Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no portal PNCP e site www.crb8.org.br

THIAGO CORREA DE BRITO
Pregoeiro do Conselho Regional de Biblioteconomia 8ª Região